
Podczas prelekcji Wiesława Thora pojawia się parę błędów. Poniżej sprostowania prelegenta:

1. Błąd w definicji wskaźnika – zamiast określenia zwrot aktywów, powinno być dochód 
odsetkowy netto.

2. 13:10 -13:30 – mowa o rekordowo dużej dźwigni finansowej w bankach. Wyjaśnienie: 
istnieją pewne grupy podmiotów działające w oparciu o znacznie większe dźwignie 
finansowe, ale to "wehikuły inwestycyjne i fundusze wysokiego ryzyka".

3. 18:30-18:50 – mowa o zwrocie z aktywów, a rzeczywiście podane są wielkości tzw. marży 
odsetkowej netto. Należy wyjaśnić, że zwroty z aktywów wynoszą średnio biorąc ok. 1%.


